

## Nyugdíjasklub 2017 évi beszámolója

Klubunknak nagy segítség hogy a Polgármesteri Hivatal emeleti részén állandó helyünk van. A negyedévi névnapi vacsorás rendezvényeinket is az emeleti nagyteremben tartjuk. Évente kapunk az Önkormányzattól egy meghatározott összeget ami működésünket segíti. Köszönjük.

Létszámunk 49 fő volt.

A 2017-es évet pótszilveszterrel kezdtük. Az év folyamán a következő előadókat láttuk vendégül: Kovács Zsolt csontkovács, Jávor Ferenc vízér szakértőt, dr. Fodor Zoltán polgármester is megtisztelt bennünket tartalmas előadásával. A nagykatái Rendőrkapitányságról Darula Istvánné alezredes asszony és Fejős Katalin őrmester a bűn és baleset megelőzésről beszélt, melyet képekkel és videóval illusztráltak. Novemberben klubtagunk, Molnárné Virág Éva előadására került sor.

Megemlékezéseink: Karai István volt polgármesterünk halálának évfordulóján a megemlékezés virágait helyeztük el emlékszobránál.

Március 15-én az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére koszorúztunk.

Majálist a Gázművek Vadászházában tartottuk. Főztünk, ettünk, vetélkedtünk és mulattunk. Ne feledkezzünk meg a kártyacsatákról sem! Nagyon jól éreztünk magunkat, pedig a lovas kocsi megrázott bennünket.

Júniusban Egerbe kirándultunk. Volt, aki strandolt, volt, aki megnézte a várost. Délután pedig a Szépasszony völgyben fejeztük be a napot.

Július 6-10-ig Dél-Erdélybe voltunk. Tagjainkon kívül voltak „külsős” falubeliek is velünk, akik velünk együtt nagyon jól érezték magukat. Többek között a következő helyeken jártunk: Nagyszalonta, Déva, Vajdahunyad, Gyulafehérvár, Bilea-tó, Fogarasi havasok, Brassó-Pojána, Töröcsvár, Kézdivásárhely, Sepsiszentgyörgy, Kisbacon, Csíkszereda, Székelyudvarhely, Korond, Torda, Kőrösfő.

Augusztusban a cserkeszlői strandra mentünk pancsolni és kikapcsolódni, az önkormányzat támogatásával, amit még egyszer szeretnénk megköszönni.

A Falunapon főztünk magunknak és a versenyre, de voltak, akik a palacsinta készítésre is beneveztek. Díjat is nyertünk!

Október közepén a Baranta-völgyi Nemzetek Íze főzőversenyre nevezünk be. Külön díjat nyertünk a terítésért és a tálalásért. Polgármester úr – mint magánszemély – nyújtott segítséget utazásunkhoz, valamint most is megkaptuk az Önkormányzat kis buszát. Köszönjük.

Október 23-án az '56-os forradalom ünnepélyén és a koszorúzáson is részt vettünk.

Vállalkozó szellemű klubtagjaink kifestették a klubhelyiséget és ezután nagytakarítást végeztünk.

Ebben az évben is negyedévenként megtartottuk névnapi vacsoráinkat. A decemberi vacsorán lelkes tagjaink karácsonyi színdarabot játszottak el nekünk. Vastapssal jutalmaztuk őket.

Szívesen megyünk az intézményi hálózat vagy más szervezet által rendezett eseményre is.

**Klubunk valós élő klub, mely az idősebb, a munkában megfáradt embereknek igyekszik a szabadidejükre programokat szervezni de a nem klubtagokat is mindig szívesen látjuk összejöveteleinken.**

Kérem a Nagyközségi Önkormányzat Képviselő Testületét a beszámolóom elfogadására.

Szentmártonkáta, 2018. 05. 17.

Lesti Bertalan

Nyugdíjas Klub vezetője